

## 第6回 丸沼高原日光白根山アセント

群馬県北部・片品村と日光市に境にある関東以北最高峰で百名山の日光白根山を舞台とした大会。 スタート地点は標高1400m、ゴールのロープウェイ山頂駅の標高2000mまで、特徴的な岩砂地のゲレンデを駆けあがる登山と関東以北最高峰に登るチャレンジ登山も新設しました。 チームで参加もできる新しいバーティカルレース!!大会前後に百名山の日光白根山への登山もおススメ!山嶺には可愛いペンションも勢揃い!!

イベント名	第6回 丸沼高原日光白根山アセント
開催日	2024/9/29
受付開始	5:30 ~
申込料	SKY ROCK Individual(1人) 一般男子4km 男性:5,500円、18歳以下:3,500円 SKY ROCK Individual(1人) 一般女子4km 女性:5,500円、18歳以下:3,500円 SKY ROCK Pair(2人組)男子ペア 10,000円 …他
支払方法	クレジット決済、コンビニ決済
開催場所	丸沼高原スキー場
住所	群馬県利根郡片品村東小川4658-58
主催者	日光白根山アセントプロジェクト
お申し込み	イベントへのお申し込みはこちらのサイトから! https://moshicom.com/104957



